
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

CONSIGLIO COMUNALE 

del 08-04-2014 n. 21 

COPIA 

Oggetto: Insediamento della seduta. Designazione degli scrutatori e 

approvazione del verbale della seduta del 18.03.2014 

  

 

L’anno Duemilaquattordici (2014), i l giorno Otto (8) del mese di Aprile, alle 

ore 17:05 nella Sala Consiliare “Orazio Barbieri”, posta nella sede comunale. 

Presiede l’adunanza, convocata con l’osservanza di tutte le formalità prescritte 

dal vigente Regolamento del Consiglio Comunale il Sig. Fausto Merlotti 

 

Fatto l’appello nominale risultano  

PRESENTI i Sigg.ri: 

 

Simone Gheri,  Daniele Lanini,  Fausto Merlotti,  Antonio Ragno,  Umberto 

Muce’,  Aldo Cresti,  Luca Marino,  Leonardo Tomassoli,  Federica 

Zolfanelli,  Aleandro Morrocchi,  Gennaro Oriolo,  Elena Capitani,  

Valentina Pinzauti,  Pasquale Porfido,  Franco Pieraccioli,  Giuseppe 

Pantaleone Punturiero,  Leonardo Batistini,  Giacomo-Harald Giacintucci,  

Pier Luigi Marranci,  Alessandro Martini,  Loretta Mugnaini,  Patrizia 

Ciabattoni, Cristian Bacci  

 

ASSENTI i Sigg.ri: 

 

Salvatore Fusco,  Carlo Calabri,  Giulia Bartarelli,  Giuseppe Stilo,  Guido 

Gheri,  Paolo Savini, Niccolo’ Sodi, Amalia Del Grosso 

 

Partecipa  il Segretario Generale Dott. Marco Pandolfini 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, i l Presidente dichiara aperta la 

seduta.                        

Vengono designati scrutatori i consiglieri: Capitani, Ciabattoni e Mugnaini           

 

Viene trattato l’argomento in oggetto, posto al n. 1 dell’ordine del giorno 

 



IL PRESIDENTE 

 

Constatato, a seguito dell’appello nominale effettuato dal Segretario  Generale, 

che il Consiglio Comunale si trova in numero legale (n. 23  consiglieri) per poter 

validamente deliberare, dichiara aperta la seduta e designa quali scrutatori, per 

tutte le votazioni di riferimento, i Sigg.ri Consiglieri: 

- Capitani Elena 

- Ciabattoni Patrizia 

- Mugnaini Loretta 

 

I l Sig. Presidente, quindi, pone in approvazione il verbale della seduta del 

18.03.2014  alla presenza di n. 22 Consiglieri essendo usciti dall’aula rispetto 

all’appello iniziale i consiglieri Savini e Pieraccioli ed essendo entrato il 

consigliere Fusco.  

Nessun consigliere chiede la lettura né per intero né per parti, del predetto 

verbale che pertanto è dato per letto; 

 

Quindi,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con votazione espressa a mezzo di voto elettronico e che dà il seguente 

risultato: 

Presenti in aula   =   22 

Non partecipano al voto =     0 

Partecipano al voto  =   22 

Astenuti    =     0 

Votanti    =   22 

Favorevoli    =   22 

Contrari    =     0 

 

Esito:   Approvato 

****************** 

Favorevoli = 22 [Bacci Cristian - Batistini Leonardo - Capitani Elena - 

Ciabattoni Patrizia - Cresti Aldo - Gheri Simone - Giacintucci Giacomo H. - 

Lanini Daniele - Marino Luca - Marranci Pierluigi - Martini Alessandro - Merlotti 

Fausto - Morrocchi Aleandro - Muce' Umberto - Mugnaini Loretta - Pieraccioli 

Franco - Pinzauti Valentina - Porf ido Pasquale - Punturiero Giuseppe - Ragno 

Antonio - Tomassoli Leonardo - Zolfanelli Federica] 

 

 
DELIBERA 

 

Di approvare il verbale della seduta del 18.03.2014. 
 



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL    SEGRETARIO GENERALE IL PRESIDENTE 

F.to Marco Pandolfini F.to Fausto Merlotti 

  

  

 

 

La presente copia è conforme all’originale per uso amministrativo 
 

 per IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì ………………………  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 

La su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il               a seguito della 

decorrenza del termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione All’albo 

Pretorio senza reclami, ai sensi dell’art. 134, III comma D. Lgs 267/2000 

 

  

 IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì  

 


